Bapuant Ne 4

Bapnant Ne 4

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.
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Br1Gepute BepHOE paBEeHCTBO:
a) 7' =07
6 7! =~

B) 771 = =
n7l=7
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[Tepumetp kBagpata pasen 20 cM, TOTIa IUIOIIAAb KBapaTa paBHa:
a) 80 oM?
6) 25 cm?
B) 16 cm?
r) 10 om?

3. Haiinure pasHocTh apudmeTHdeckoii nporpeccun 5; —2; —9; ...

x+y=5
2x—y=1.

bl

Pemure cucteMy IMHENHBIX YpaBHEHUI

5. Llentpanbubiii yron ABC Ha 24° Gosnbliie COOTBETCTBYIONIEr0 BrucaHHoro yrna AOC.
Haiinure Bniucanusiii yron ABC.

6. IlocrpoiiTe rpaduk KBaJApaTUIHON QYHKIHH y = x>+ 6x+5.

x(x—5)
(2x+7)(9—x)

7. Pemnte METOIOM UHTEPBAIOB HEPABEHCTBO
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8. OnuH pabOTHUK MOXET BBINOIHUTH 75 % 3aka3a 3a 9 4, a qpyroii — 0,1 Takoro xe 3a-
ka3a 3a 1 1 30 muH. 3a Kakoe BpeMsi MOxeT ObITh BeIONHEHO 30 % Bcero 3akasa, eciu 00a pa-
0otHuKa OynyT paborars BMecTe?

9. B tpeyronpauke CDE u3BectHO, uto CD = 12 cM, DE = 15 cm, CE = 18 cm, DK —
ouccexrpuca tpeyronsauka CDE. Haiinure muny otpeska DK.

10. HaiiauTe 3Ha4CHHE BBIPAXKESHUS \/ 13—4V3+ \/ 37 —20/3.
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